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RA-382/2013 — Auffindbarkeit der Jahresberichte der
Jahresberichte auf der Website der Stadt Chemnitz
Sehr geehrte Frau Zais,

Ihre Ratsanfrage 382/2013 beantworte ich wie folgt:

1. Wie ist die Erstellung von Jahresberichten gereg
der SVC erstellt?

Folgende Berichte werden regelmalig erstellt:
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Stadtischen Beauftragten und weiterer

elt? Welche Jahresberichte werden in

e Bericht Uber durchgefiihrte Prifungen des Rechnungsprifungsamtes (1/2jahrlich)
e Zuwendungsbericht tber stadtische Zuwendungen an Dritte: jahrlich

* OSPI-Bericht: jahrlich
« Tatigkeitsberichte der Beauftragten: jahrlich

e Berichterstattung zu Petitionen, die in Zustandigkeit der Verwaltung liegen (jahrlich)
< Bericht zur EU-Arbeit und der Tatigkeitsbericht der Gleichstellungsstelle
» Stadtepartnerschaften: Vergebene Fordermittel

Regelungen und Beschlisse:

Der Bericht der verschiedenen Beauftragten erfolgt gemafd DA 1060 Pkt. 4 (6) der SVC.

Mit dem Beschluss Nr. B-156/2008 zum ,Ausbau der EU-Arbeit der Stadt Chemnitz und des
Tatigkeitsbereiches der Gleichstellungsstelle” ist u. a. eine jahrliche Berichterstattung festgelegt.

Die Beschlisse Beschluss B-032/2010 und B-194/2011 sehen zu den Stadtepartnerschaften der
Stadt Chemnitz eine jahrliche Statistik in Form einer Informationsvorlage zu den ausgegebenen

Fordermitteln vor.

Der Zuwendungsbericht erfolgt auf Grundlage des BA-013/2012.
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2. Wie viele Anfragen von Birgerinnen zu veréffentl  ichten Jahresberichten gab es tber
chemnitz.de, Burgeranfragen oder in Einwohnerversam mlungen?

In den ersten Monaten nach der Veroffentlichung werden die Berichte im Internetauftritt der Stadt
Chemnitz zwischen 50 und 100 Mal im Monat aufgerufen und heruntergeladen. So der im Mai
vertffentlichte Bericht zur EU-Arbeit bis Ende November 679 Mal, der im September
vertffentlichte Sozialbericht rund 320 Mal. Der Jahresbericht der Feuerwehr wurde im August
vertffentlicht und seitdem 330 Mal aufgerufen.

3. Warum ist es nicht moglich, alle Jahresberichte schnell und unkompliziert auf der
Webseite der Stadt Chemnitz zu finden?

Die Berichte sind Uber das Ratsinformationssystem der Stadt Chemnitz zu finden, in der Regel
Uber die Tagesordnung der Sitzung, auf der sie veréffentlicht werden. Zudem sind sie Uber die
dortige Recherche zu finden.

Ausgewabhlte, i.d.R. besonders offentlichkeitswirksame Berichte, die mit gestaltetem Deckblatt als
Publikation gestaltet werden, sind auch unter www.chemnitz.de zu finden: Uber den Kurzlink
www.chemnitz.de/berichte, Uber die Schnellauswahl unter "Berichte und Broschiren", tber die
Navigation Uber Aktuelles > Publikationen > Andere Publikationen oder tber die Suche. Die
Berichte werden verdoffentlicht, sobald sie in der Pressestelle vorliegen. Amter und Beauftragte, die
regelmafig Berichte vergdffentlichen, werden nochmals sensibilisiert, diese Berichte hierfir auch
umgehend zur Verfigung zu stellen.

Mit freundlichen GrifRen

Barbara Ludwig



